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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 
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: تـــمــهــيـــد 

@
m
im
a
a
lt
h
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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

 أوجد ناتج :

10 ×10  =

3 ×3 ×3=

2 ×2 ×2 ×2 ×2=

جدول التعلم  
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القوى والأسس

17/ ص

@
m
im
a
a
lt
h



القوى والأسس

@
m
im
a
a
lt
h



القوى والأسس

17/ ص

@
m
im
a
a
lt
h



القوى والأسس

17/ ص



القوى والأسس
@
m
im
a
a
lt
h



القوى والأسس
@
m
im
a
a
lt
h



القوى والأسس
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القوى والأسس 

ةالصيغة الأسي
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القوى والأسس
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:  الواجب 
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:معرفة سابقة 





ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

جدول التعلم  
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:  احسب قيمة 

4÷ 3(1ــ 5) 
:  احسب قيمة 

(1ــ 3) 2+ 2÷ 8+ 6

:  احسب قيمة 

3× ( 1ــ 4) 2ــ 20



مثال من واقع الحياة 

++ 3 ×22 ×74 ×5

61420 ++

ريالا40





احسب قيمةالعبارة

:  وعلل كل خطوة  

2(1ــ 4) ÷ 45

احسب قيمةالعبارة     

:  وعلل كل خطوة  

9+ 6× 2ــ 14

احسب قيمةالعبارة 

:  وعلل كل خطوة 

(4ــ 9) ÷ 25









التقويم 



:  الواجب 







: تمهيد 





ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

مربعاً 121لوحة تتكون من 

كم

لوحات ؟ 8مربعاً في 

جدول التعلم  

تعلمنا سابقاً 





فكرة الدرس
التحقق أحل المسائل باستعمال استراتيجية التخمين و

25صــــ 





وريالات للصغار 3سعر تذكرة الدخول للمهرجان الرياضي 
ا مثلي فإذا كان عدد الصغار الذين حضرو. ريالات للكبار 7

فكم عدد كل من . ريالا 1625عدد الكبار ، وكان الدخل 
الصغار والكبار الذين حضروا المهرجان ؟

مسائل متنوعة



دمجة يريد سالم نقل بعض أشرطة الفيديو على أقراص م
دقيقة ، فما الأشرطة التي 60، فإذا كانت سعة القرص 

لى من يمكن نقلها من الجدول ، بحيث تستوعب الحد الأع
سعة القرص ؟

مسائل متنوعة



مسائل متنوعة

فإذا كان معها أعداد . ريالا 50وريالات 10وريالات 5: ريالا من الفئات التالية 195مع رقية 
متساوية من الفئات المختلفة ، فما عدد الأوراق النقدية من كل فئة ؟





8480كلم لدعم أحد الجسور ، وهذا يزيد بمقدار 128000استعملت أسلاك معدنية طولها 
ند خط فما طول محيط الأرض ع. كلم على ثلاثة أمثال محيط الأرض عند خط الاستواء 

الاستواء ؟

التقويم



:  الواجب 
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:  تمهيد 
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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

اوجد الأعداد التالية في النمط:

13 ،15 ،17 ،...

 ماهي العلاقة بين الأعداد في

النمط أعلاه ؟ 

جدول التعلم  

المتغيرات والعبارات الجبرية
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رية المتغيرات والعبارات الجب

12

2+ ر 2+ رقم الشكل 

678
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: احسب قيمة العبارة 

27ص : مثال  

4= إذا كانت  ن 3+ ن 

=3+ ن 47
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ةالمتغيرات والعبارات الجبري

ةاحسب قيمة كل من العبارات التالي

5= ،    د 8= إذا كانت   هـ 

3-هـ 
د + هـ 

هـ –15
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أ –ب ب –78+ أ 

ةالمتغيرات والعبارات الجبري

5= ،   ب 3= احسب قيمة كل عبارة مما يأتي ، إذا كانت  أ 
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حساب قيمة عبارة جبرية : مثال 

ةالمتغيرات والعبارات الجبري
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ةالمتغيرات والعبارات الجبري

ةاحسب قيمة كل من العبارات التالي

4= ،    ب 6= إذا كانت   هـ 

ب 6-هـ 9
5+ 2هـ 2

هـ ب

2



ي 
يت
ثب
 ال

ى
من

ة 
لم

مع
 ال

اد
عد

ا

ب4+ م 3ن 2–م 7

11
2م –15

ةالمتغيرات والعبارات الجبري

5= ،   ب 6= ، ن 2= احسب قيمة كل عبارة مما يأتي ، إذا كانت م 
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التقويم
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:   الواجب 

ة المتغيرات والعبارات الجبري
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:  تمهيد 

كم يبقى معه اذا اشترى 
ريالا ؟ 3.25بمبلغ 

كم يبقى معه اذا اشترى 
ريال ؟ 1.50بمبلغ 

ماالقاعدة التي تستعمل 
لإيجاد مقدار ماتبقى مع 

سمير ؟ 

–
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المعادلات : الجبر
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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

ذا احسب قيمة العبارة التالية ا

4= كانت ف 

1+ف 4

 حدد العبارة الخاطئة أو

:  الصحيحة فيما يلي 

15-2(3=)9

20÷5×4=1
24+6×7=154

جدول التعلم  

المعادلات : الجبر 
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المعادلات : الجبر 

6

10

6

12

9

10

ــ  الفوز14= الخسارة 

ــ  ف14= س 
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المعادلات : الجبر 
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المعادلات : الجبر 
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المعادلات : الجبر 

ن + 14= 18: حلي المعادلة التالية ذهنيا 

32ص : مثال  

التي نما هي قيمة 

تجعل المعادلة 

صحيحة

18=18

ن 18 =14+

4=الحل 

4
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المعادلات : الجبر 

: حل المعادلات التالية ذهنيا 

56= ع 207= 5–ب 

3÷ ص = 8
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المعادلات : الجبر 
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6= د  20= 18–ص 72+ و= 75

9

المعادلات : الجبر 

:  حل المعادلات التالية ذهنيا 
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المعادلات : الجبر 

التقويم
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:   الواجب 

المعادلات: الجبر 
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:  تمهيد 

8×9ماهو ناتج 

9×8ماهو ناتج 

72

72

هل يؤدي تغيير ترتيب

العوامل الى تغيير الناتج؟ 

؟5+2+3ما مجموع 

؟3+2+5ما مجموع 

هل يؤدي تغيير ترتيب

العوامل الى تغيير الناتج؟ 
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الخصائص
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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

 (  10+ 4) × 2: اوجد ناتج

جدول التعلم  

الخصائص
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الخصائص

4 (12 + )4 (8)

     =48    +32=80

4 (12 +8)

 =4   ×20=80
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الخصائص

:يهمااستعمل خاصية التوزيع لإعادة كتابة العبارات التالية ثم احسب قيمت

36ص : مثالان 

5 (3 +2)

5 (3 +2)

5 ×35 ×2

15+10

25

3 (7 + )3 (4)

21+12

33

3 (7 + )3 (4)
+
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الخصائص

6 (1 +4)
6 (9 + )6 (3)
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الخصائص

7 (3 +4)5 (6 +2)3 (9 + )3 (6)
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مثال من واقع الحياة 
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الخصائص

:تحقق من فهمك 

5 (100 +50= )5 (100 +50)

5 ×1005 ×50 +

750

ريال750= أشهر 5ما يوفره في 
500+250
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4 ×12 ×25

1200

25

100×12

إبدال تجميع

ضرب

)          (4×12×
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40 × (7 ×5) (89 +15 + )1
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 (89 +15 + )1 44 ( +23 +16)
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التـقويم
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:   الواجب 

الخصائص
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:  تمهيد 

أرجل فما عدد الأرجل 6اذا كان للحشرة 

ثم لأربع حشرات ؟لحشرتين ؟ ثم لثلاث ؟ 

أعمدة ، فما عدد الأعمدة 3اذا كان للخيمة 

؟ لخيمتين ثم لثلاث ثم لأربع 

12 ،18 ،24

أرجل فما عدد أرجل 4اذاكان للخروف 

.خروفين ؟ ثم ثلاثة ؟ ثم أربعة 

8 ،12 ،16

6 ،9 ،12
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المعادلات والدوال 
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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

 أي العبارات التالية تمثل

:معادلة
،24= 3÷، ص 3–م 3

5-ل 

 س 2: احسب قيمة

؟ 4= عندما س 

جدول التعلم  

المعادلات والدوال 
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المعادلات والدوال 

2 ×918

3 ×927

4 ×936

 +9

 +9

 +9

 +1

 +1

 +1

يزيد ثمن المجلات 

ريالات كلما 9بمبلغ 

1زاد عددها بمقدار 
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المعادلات والدوال 

40ص : مثال  

المدىالمجال

1 ×2020

2 ×2040

3 ×2060

4 ×2080

{4، 3، 2، 1} =المجال 

{80، 60، 40، 20} =المدى 
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المعادلات والدوال 

ريالات ،فأنشئ جدول دالة يبين تكلفة 7اذاكان ثمن الكتاب الواحد

كتب ثم حدد المجال والمدى 4، 3شراء كل من كتاب واحد ،وكتابين ، 

التكلفة7× اضرب عدد الكتب

المدىالمجال

1 ×77

2 ×714

3 ×721

4 ×728

{4، 3، 2، 1} =المجال 

{28، 21، 14، 7} =المدى 
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المعادلات والدوال 

3×412

9

6

{4، 3، 2، 1} =المجال 
{12، 9، 6، 3} =المدى 

{3، 2، 1صفر ، } =المجال 
{12، 8، 4صفر ، } =المدى 

4×28

4×312

صفر

4
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: مثال من واقع الحياة 
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ي 
يت
ثب
 ال

ى
من

ة 
لم

مع
 ال

اد
عد

ا

المعادلات والدوال 



ي 
يت
ثب
 ال

ى
من

ة 
لم

مع
 ال

اد
عد

ا

المعادلات والدوال 



ي 
يت
ثب
 ال

ى
من

ة 
لم

مع
 ال

اد
عد

ا

المعادلات والدوال 



ي 
يت
ثب
 ال

ى
من

ة 
لم

مع
 ال

اد
عد

ا

المعادلات والدوال  



ي 
يت
ثب
 ال

ى
من

ة 
لم

مع
 ال

اد
عد

ا

المعادلات والدوال 

التقويم



ي 
يت
ثب
 ال

ى
من

ة 
لم

مع
 ال

اد
عد

ا
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المعادلات والدوال  
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:  جاحسب الناتج للعمليات التي تجدها في طريقك للخرو 

15+23 =

12
-

2
 =

10 +5 =

115–25 =

6 +8  =

19–3  =
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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

جدول التعلم  
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:  جاحسب الناتج للعمليات التي تجدها في طريقك للخرو 

814 +512 =

6
00

3
 +

5
7

3
4

 =
10 +5 =

138 +246 =

6 +8  =

19–3  =
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ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف ؟ 

جدول التعلم  





82صــــ 
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جملة قسمة باستعمال النموذج السابق؟كتابةيمكنهل
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=
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نستعمل الحروف الهجائية لتمثيل الأعداد المجهولة ، وكتابة

عبارات جبرية بسيطة بمتغير واحد ، وإيجاد قيمتها بالتعويض

هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ةمعرفة سابق



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

:يةقيمة العبارة التالأوجد( 1

4= ن ، عندما3+ ن 

:  احسب ( 2

2 +10  =

5–2=

6X 7=

جدول التعلم
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 
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ن
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عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

1مثال 

"  مع خالد خمسة ريالات زيادة على ما مع حمد " : العبارةاكتب 

بعبارة جبرية 

س   تمثل عدد الريالات التي مع حمد :  لتكن /  المتغير 

5+ س /  العبارة الجبرية 



. أ
ع  
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 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.................................................................

.................................................................

.................................................................
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ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

2مثال 

.20يساوي6بــ العددمن أقل( 2

(نرتب المعادلة ) 20=    6س      -

20= 6–س / الحل 

--------------------------------------------------------

.12يساويأمثال عُمر أحمد ثلاثة ( 3

3X               (نرتب المعادلة ) 12= ص

12= ص 3/ الحل 



. أ
ع  
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 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

...................................................................

...................................................................

...................................................................

...................................................................

...................................................................

...................................................................



. أ
ع  

ربي
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عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ثر عدد سكان المملكة العربية السعودية أك/ الحل 

مليون من عدد سكان الكويت23.7بـــ 

تمثل عدد سكان الكويت: ع 

ع+ 23.7= 27.1: نكتب المعادلة 
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ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

إذا كان . والد ياسر أطول من ياسر مرة ونصف ( د 

سم ، فما طول ياسر ؟ اكتب معادلة 180طول ياسر 

.تمثل هذه المسألة 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

/الحل 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

كلفة 4سلمان اشترى ( أ  فما. ريالات  6.76لترات من البنزين، وكانت التَّ

ِّل تكلفة الل ِّتر الواحد ؟قيمة ص التي تمث 

ان من محلِّ  إلكترونيات ( ب  ريالات  6.76أقراص مُدمجة بسعر 4اشترى حسَّ

ِّل ثمن عدد هذه الأقراص. لكلِّ  قرص   ؟فما قيمة ص التي تمث 

.م6.76م، وكان طوله يزيد على عرضه بمقدار 4كان عرضْ مستطيل إذا ( ج 

ِّل طول المستطيل ؟فما قيمة ص التي تمث 

نوية ( د  يات الأمطار السَّ سم، فما قيمة ص التي 6.76إذا كان معد  ل كم ِّ

ية  ِّل كم ِّ عة في تمث  ؟4الأمطار المتوقَّ سنوات 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

عدد ازداد بمقدار ( 1

.ثمانية 

...................................

أحمد عشرة عند (2

ريالاتٍ زيادة على ما

.لدى سعاد

...................................
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......................................................................................................

......................................................................................................
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......................................................................................................
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نستعمل الحروف الهجائية لتمثيل الأعداد المجهولة ، وكتابة

عبارات جبرية بسيطة بمتغير واحد ، وإيجاد قيمتها بالتعويض

هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 
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ةمعرفة سابق
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 
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ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

:أوجد قيمة س ( 1

10= 4+ س 

ت اذا أضفنا ثلاث مكعبا( 2

كون بالطرف الأيسر فكيف ت

الموازنة بالطرف الأيمن ؟

جدول التعلم
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1مثال 

.ثم تحقق من صحة حلك . 8= 9+ س : حل المعادلة 

نكتب المعادلة 8= 9+ س 

من كل طرف9اطرح 9-= 9-

ـــــــــــــــــــــــــــ

بسط1-= س 

1-، فإن الحل هو 8= 9+ 1-:  بما أن 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.حل كل معادلة مما يأتي و تحقق من صحة حلك

1= 3+ س ( ب 9= 6+ ص ( أ 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

سم من 21السمكة الملائكية أطول بـ / الحل 

السمكة المهرج

تمثل طول السمكة المهرج: ج 

ج+ 21= 30: نكتب المعادلة 

-21 =-21

ــــــــــــــــــــــــــــــــ

ج= 9
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......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

3مثال 

.ثم تحقق من صحة حلك . 1= 2-س : حل المعادلة 

نكتب المعادلة 1= 2-س 

من كل طرف9اطرح 2=  2

ـــــــــــــــــــــــــــ

بسط3= س 

3، فإن الحل هو 1= 2–3: بما أن 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.حل كل معادلة مما يأتي و تحقق من صحة حلك

1-= 4-ل ( و 4= 3-ص ( هـ 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.ريالاً من ثمن القميص14ثمن الحذاء أقل بـ / الحل 

تمثل ثمن القميص: س 

14-س= 45: نكتب المعادلة 

14 =14

ــــــــــــــــــــــــــــــــ

س= 59
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عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

................................................................................

................................................................................

................................................................................

ريةالبمعدَّل عُمر الأسد في الحياة ( ح 

.  من معدَّل عُمر النمربعام واحد عامًا وهو أقل 15

.هااكتبْ معادلة لإيجاد معدَّل عُمر النمر، وحُلَّ 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

8= 6+ ن ( 1

...................................

...................................

...................................

6= 5–س (6

...................................

...................................

...................................

.حل كل معادلة مما يأتي و تحقق من صحة حلك



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.......................................................................

.......................................................................

( 4-) ÷ 24-:  أوجد ناتج 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث





كتابة معادلات خطية من خطوة واحدة بمتغير واحد ، وحلها

هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ةمعرفة سابق



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

:ناتج القسمة أوجد

1 )15.6 ÷13=

2 )0.76 ÷0.5=

جدول التعلم



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

حل النشاط



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

مثالان 

12



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.حل كل معادلة مما يأتي و تحقق من صحة حلك

36= أ 6-( ب س6= 30( أ 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

سالة التكلفة الكلية تساوي تكلفة كل ر / الحل 

ضرب عدد الرسائل 

تمثل عدد الرسائل التي يمكن إرسالها: م 

م 0.10X= 5:             نكتب المعادلة 

 ÷0.10 = ÷0.10

ــــــــــــــــــــــــــــــــ

ج= 9



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

18= ج 6( 1

...................................

...................................

...................................

24= س 8-( 3

...................................

...................................

...................................

.حل كل معادلة مما يأتي و تحقق من صحة حلك



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.......................................................................

.......................................................................

:حل المعادلة التالية 

2-= 8+ ل 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث





هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

التمهيد 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

41= 4–س 3

ماهي خطوات الحل ؟

جدول التعلم



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ة مسائل متنوع

5ريالات ثمن كراسة ، و 8أنفقت مريم : نقود 

لبة ريالات ثمن قلم ، ونصف ما بقي معها ثمن ع

عها وبقي معها ريالان ، فكم ريالاً كان م. عصير 

في البداية ؟



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ة مسائل متنوع

، ثم طُرح من 3–ضُرب عدد في : نظرية الأعداد 

، 25-أصبح الناتج 7–، وبعد إضافة 6ناتج الضرب 

فما العدد ؟



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ة مسائل متنوع

يبين الجدول التالي الوقت الذي: إدارة الوقت 

:ه يستغرقه فيصل صباحاً للذهاب إلى مدرست

في أي وقت 

ل ؟يستيقظ فيص



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.....................................................................................................

.....................................................................................................

.....................................................................................................

، وهي تعادل تقريباً 2كلم19.93تبلغ مساحة مزرعة أبي محمد 

قدّر مساحة مزرعة أبي . أضعاف مساحة مزرعة أبي ناصر 4

ناصر ؟

8س 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث





حل مسائل معادلات الجمع والطرح ومعادلات الضرب والتدرب عليها

هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ةمعرفة سابق



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

:أوجد 

9= س 3( 1

12= 6-ص ( 2

جدول التعلم



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

حل النشاط



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

مثال 

1



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

مثال 

2



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.حل كل معادلة مما يأتي و تحقق من صحة حلك

13= 5+ س 4( أ 
7= 8–ن 3–( ب 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

يق ثمن الكعكة والعصير زائد تكلفة صد/ الحل 

. ريالاً 321واحد ضرب عدد الأصدقاء يساوي 

.تمثل عدد الأصدقاء المدعوين : ن 

321= ن 8.50X+ 270:    نكتب المعادلة 

-270 =-270

51= ن 8.50

 ÷8.50 = ÷8.50

6= ن 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

7= 1+ س 3( 1

...................................

...................................

...................................

17-= 1+ ر 6-( 3

...................................

...................................

...................................

.حل كل معادلة مما يأتي و تحقق من صحة حلك



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

ويريد أن يشتري بعض الكتب ريالاً ، 65مع سمير :نقود

ريالاً ، فاكتب 23ريالاً والحقيبة 14الكتاب إذا كان سعر . وحقيبة

.معادلة لتجد عدد الكتب، ثم حلها



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.......................................................................

.......................................................................

:حل المعادلة التالية 

28= ف 4



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث





ترتيب العمليات ، وحساب القيم باستخدامها 

استخدام خاصية التوزيع وطريقة ضرب العدد بما داخل القوس

هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ةمعرفة سابق



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

:ناتج القسمة أوجد

1 )2 (5 +6  = )

2 )2.5X20=

جدول التعلم



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

حيطالمسافة حول الشكل الهندسي تسمى بالم

ض + ض + ل + ل = مح 

ض2+ ل 2= مح 

، المحيط / مح : حيث 

العرض/ الطول ، ض / ل 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

1مثال 

ض2+ ل 2= مح 

2X (15 ) +2X (4)= مح 

 =30+8

سم38=



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

سم ، 14.5أوجد محيط المستطيل الذي طوله 

.سم 12.5وعرضه 

أ



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ض2+ل 2= مح / الحل 

2X (8)+ ل 2= 40

16+ ل 2= 40

-16 =-16

ل 2= 24

ل= 12



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ضXل = م 

المساحة  ، / ل : حيث 

العرض/ الطول ، ض / ل 

قة المسافة حول مستطيل هي محيطه ، وقياس المنط

.المحصورة داخله هي مساحته 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

3مثال 

ضXل = م 

124X89= م 

2سم11036=



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

سم ، وعرضها19قطعة رخام طولها : رخام 

أوجد مساحة سطحها ومحيطها. سم 10

ج



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

4مثال 

ضXل = م 

53.94 =8.7Xض

 ÷8.7 = ÷8.7

ض= 6.2

سم6.2إذن عرض المستطيل 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

م9، وعرضه 2م135أوجد طول مستطيل مساحته 

د



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

1  )

...................................

...................................

...................................

2 )

...................................

...................................

...................................

:ن أوجد محيط كل من المستطيلين الآتيي



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

1  )

...................................

...................................

...................................

2 )

...................................

...................................

...................................

:ين أوجد مساحة كل من المستطيلين الآتي



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.......................................................................

.......................................................................

:حل المعادلة التالية 

2= 12+ د 5



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث





تمثيل الأزواج المرتبة على المستوى الإحداثي والتدرب عليها

هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ةمعرفة سابق



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث

ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

مثل كل نقطة على 

مهاالمستوى الإحداثي ثم س

1 ( )-4 ،2)

2 ) (3 ،-1)

جدول التعلم



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

المجاور يبين درجات الجدول : درجات الحرارة 

، ودرجات الحرارة السيلزيةالحرارة 

اً العلاقة مثل بياني. الفهرنهايتية المناظرة لها 

:بينهما 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

2مثال 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 
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:لجدول مثل بيانياً العلاقة التي يوضحها ا
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(س ، ص )ص1-سس

1

2

3

4

:مثل بيانياً المعادلة التالية 

1–س = ص ( 3
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كتابة الكسور الاعتيادية والكسور العشرية وكتابتها في أبسط صورة
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. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
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:احسب 

1 )2X5 +42

:اكتب الكسر الاعتيادي للعدد 

2 )0.65 =
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1مثال 
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/  أول : الصف 

فيما يأتي استعمل الوصفة السابقة لكتابة كل نسبة

:على صورة كسر في أبسط صورة 

) .............. (مسحوق الليمون المجفف: الفلفل ( أ 

) ........... (الفلفل : الكزبرة ( ب
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

يهما النسب التي تعبر عن العلاقة بين الكميتين نفس

.ها ، ويكون لها القيمة نفسالنسب المتكافئة تسمى 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

2مثال 

500ساعات ، تكافئ نسبة 4كلم في 250هل نسبة 

ساعات أم لا ؟ 8كلم في 

250
4

  =
500
٨

إذن النسبتان متكافئتان

X2

X2

تينعامل مشترك بين النسب2
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

:ما يأتيحدد ما إذا كانت النسبتان متكافئتين في كل م

.لوحات 3مسماراً لكل 12لوحات ، 5مسماراً لكل 20( أ 

..................................................................................

فناجين 8فناجين دقيق ، 8فنجانان من السكر لكل ( ب

.فنجان دقيق 14سكر لكل 

...................................................................................
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

رمية من 32أخطأ سامي في : كرة السلة 

أ محاولة في كرة السلة ، بينما أخط93أصل 

محاولة ، فهل 31رمية من أصل 11زميله في 

النسبتان متكافئتان ؟ فسر إجابتك
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

منقذين على الأقل 3تشترط إدارة أحد المسابح وجود : سباحة ( هـ 

منقذين ، فهل عدد 9سباحاً و 60فإذا كان هنالك . سباحاً 20لكل 

ح المنقذين في هذه الحالة يتفق مع الشرط المذكور أعلاه ؟ وض

.إجابتك 
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/  أول : الصف 

ة كل استعمل المعلومات في الجدول لكتاب:رحلات ميدانية 

:نسبة مما يأتي على صورة كسر في أبسط صورة 

عدد الطلاب : عدد أولياء الأمور ( 1

................................................

عدد الحافلات : عدد الطلاب ( 2

...............................................

عدد المشاركين في الرحلة: عدد الحافلات ( 3

..............................................
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

.  ين أم لا بين ما إذا كانت النسبتان متكافئت

.وضح إجابتك 

.  على الاقتراح 20طبيباً من 12وافق ( 4

.على الاقتراح 10أطباء من 6وافق 

.................................................................................

.سيارات صغيرة 7حافلتان مقابل ( 5

.سيارة صغيرة 15حافلات مقابل 10

.................................................................................
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/  أول : الصف 

ريالاً ، 14يبيع متجر كل علبتين من العصير بمبلغ ( 6

56علب من العصير ودفعت مقابلها 6إذا اشتريت 

لب ريالاً ، فهل المبلغ الذي دفعته يساوي ثمن الع

.التي اشتريتها ؟ وضح إجابتك 

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
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في أبسط صورةوكتابتها كتابة الكسور الاعتيادية 
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ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 

:اقسم 

1 )9.8 ÷2=

2 )4.30 ÷5=

جدول التعلم



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 
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ريالاً لقاء عمله 840إذا تقاضى أحمد : عمل ( 1

ساعة ، فما معدل أجرته في الساعة 40

.الواحدة 
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ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

:أوجد معدل الوحدة مقرباً إلى أقرب جزء من عشرة عند الضرورة 

لترات8كيلو متراً لكل 79( ب ساعات 6ريال لكل 300( أ 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

قطع ، إذا كان 8كيس حلوى به : حلوى ( 2

ثمنه ريالين ، فما ثمن القطعة الواحدة ؟
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ريال ، فما ثمن القلم الواحد ؟2.12أقلام 4إذا كان ثمن :  أقلام ( ج 

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................
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من مثال 
3اختبار 
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.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

......................................
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دقيقة ، كم هدية 12تغلف منال ثلاث هدايا في : هدايا ( 4

؟دقيقة إذا استمرت بالمعدل نفسه40يمكن أن تغلف في 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

فما ثمن . ريالاً 17.7دفاتر بمبلغ 4اشترى إسماعيل :  قرطاسية ( هـ 

دفاتر بسعر الوحدة نفسه ؟5

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................
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احسب معدل الوحدة في كل مما يأتي ، وقرب الناتج إلى 

:أقرب جزء من مئة 

لتر 15/ كلم 90( 1

.................................................................................

دقائق 4كيلو بايت في 1680( 2

.................................................................................
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إذا . ساعات 3.5كلم في 217قطع خليل مسافة : رحلات ( 5

4ي استمر بالسرعة نفسها ، فما المسافة التي يقطعها ف

ساعات ؟ 

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................
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/  أول : الصف 

أم صحيحة بين ما إذا كانت كل من العبارتين الآتيتين صحيحة دائماً : تحد

:أحياناً أم غير صحيحة أبداً ، وأعط مثالاً أو مثالاً مضاداً 

.كل نسبة هي معدل ( 17

...................................................................................................................

...................................................................................................................

.كل معدل هو نسبة ( 18

...................................................................................................................

..................................................................................................................
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هـ1443/    / :    التاريخ 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 
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ماذا تعلمت ؟ماذا أريد أن أعرف ؟ماذا أعرف

:مهارة سابقة 
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ة يعد النظام الإنجليزي من الأنظمة المستعمل

عة في بعض الدول لقياس الطول والكتلة والس
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

1مثال 

.قدماً إلى بوصات 20حول 

: بوصة ، فالنسبة هي 12= قدم 1بما أن 
12بوصة
1قدم

Xقدماً 20= قدماً 20
12بوصة
1قدم

اضرب في ) 
12بوصة
1قدم

)

(اختصر الوحدات المتشابهة ) بوصة240= 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

:أكمل 

قدم = ............ ياردة 36( أ 

( ب 
3
4

رطل= ............. طن 
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هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

2مثال 

.  أقدام من القماش لخياطة وشاح 4.5تحتاج هيفاء إلى : خياطة 

كم ياردة من القماش تحتاج إليها ؟

Xأقدام 4.5= أقدام 4.5
1ياردة

3أقدام
(أقدام 3= ياردة 1) 

 =
9
2

X
1
3

(نختصر الوحدات المتشابهة ) ياردة  

 =
3
2

ياردة 1.5= ياردة 
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:أكمل 

ميل= ............ قدماً  2640( أ 

أرطال = ............. أوقية 100( ب 

قدم= .............. بوصة 18( ج 
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.  ساعة / ميلاً 158تبلغ سرعة طائرة مروحية :  طيران ( 3

ثانية تقريباً ؟/ كم تبلغ سرعتها بالميل 
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كم . ساعة / ميلاً 60تسبح سمكة السيف بسرعة معدلها : أسماك ( و 

ساعة ؟/ تبلغ سرعتها بالقدم 

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................
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أكمل 

أوقية= ........... أرطال 3( 1

2 )
1
3

قدماً = ............ ياردات5
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/  أول : الصف 

تصل كتلة أحد أنواع الأسماك إلى : أسماك ( 3
1
3

كم . طن 

تبلغ كتلته بالأرطال تقريباً ؟

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................
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:حيحة في الفراغ ليصبح كل مما يأتي جملة ص= أو < أو > اكتب : تبرير

قدم 1.5............  بوصة 16( 25

أوقية86400............ طن 2.7( 26
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كجم 3/ ريالاً 11.55أوجد معدل الوحدة لـــ : مشتريات

موزاً 

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................
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هـ1443/    / :    التاريخ 
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اً ، يعد النظام المتري في القياس نظاماً عشري

الوحدة ( م ) وفي هذا النظام يعد المتر 

اقة ويبين الجدول التالي عل. الأساسية للطول 

: وحدات الطول بالمتر 
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1مثال 

.مللتراتلترات إلى 4.5حول 

.ملل 1000= ل 1: لإجراء التحويل ، استعمل العلاقة التالية 

(  اكتب العلاقة ) ملل 1000= ل 1

4.5X1 4.5= لX1000(4.5اضرب كلا الطرفين في ) ملل

عند الضرب نحرك الفاصلة نحو ) ملل 4500= ل 4.5

(اليمين ثلاث منازل 
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2مثال 

.ملم إلى أمتار 500حول 

.م  0.001= ملم 1: لإجراء التحويل ، استعمل العلاقة التالية 

(  اكتب العلاقة ) م 0.001= ملم 1

500X1 500= ملمX0.001(500اضرب كلا الطرفين في ) م

عند الضرب نحرك الفاصلة نحو ) ملل 0.5= ل 500

(اليسار ثلاث منازل 
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لبيئة تعد الجمال من أكثر الحيوانات تكيفاً مع ا:  جمال ( 3

ى استفد من المعلومات الواردة لإيجاد أقص. الصحراوية 

.كتلة للجمل بوحدة الجرام 
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ما كمية . ل من عصير الجزر 1.75تحتوي قارورة على : عصير ( ج

؟بالمللترالعصير 

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................
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كجم............ _رطلاً  22.09( د 
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كلم............ = م 550( 2

سم............ _ ياردات9.36( 4
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شارك فريق رياضي في سباق جري مسافته: رياضة ( 7

.احسب هذه المسافة بالأقدام . م 1600

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................
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بالطن ؟ماكتلتهارطل ، 3200كلتلتهاسيارة ( 30

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................
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حل المعادلات والتدرب عليها
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:ناتج القسمة أوجد

1 )5X4 = سX2

2 )9X24 =27Xس
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. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

1مثال 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 

ب بين ما إذا كانت الكميات في كل زوج من النس

:وضح إجابتك . التالية متناسبة أم لا 

طالباً 84مرشح من الصف الأول ، وتم اختيار 100طالباً من 60تم اختيار ( أ 

.مرشحاً من الصف الثاني 140من 

....................................................................................................................

....................................................................................................................

متراً من القماش 24ريالاً ، وثمن 120متراً من القماش يساوي 16ثمن ( ب 

.ريالاً 90يساوي 

....................................................................................................................

....................................................................................................................
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......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

.  ثانية 24م في 120يستطيع مازن الركض مسافة : رياضة ( و 

م وفق المعدل نفسه ؟300فكم ثانية يحتاج ليركض مسافة 
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ب بين ما إذا كانت الكميات في كل زوج من النس

:وضح إجابتك . التالية متناسبة أم لا 

.طفلاً 12رجال مقابل 3أطفال ، و 10رجلان مقابل ( 1

....................................................................................................................

....................................................................................................................

.سم 12سم مقابل 18سم ، و 8سم مقابل 12( 2

....................................................................................................................

....................................................................................................................
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......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

فكم . ساعات 3.5كلم في 325يقطع خالد مسافة : سفر ( 8

كلم إذا سار وفق المعدل 45يحتاج من الوقت ليقطع مسافة 

نفسه ؟ 
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........................................................................................

........................................................................................

........................................................................................

، الفواكةرطلاً من 11إذا اشترى عبد العزيز 

اشترى ؟الفواكةفكم كيلو جراماً تقريباً من 
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ة مسائل متنوع
م ، والتي تمثل 60قطع عدنان مسافة : زيارة 

٢
3

فما المسافة . الطريق إلى منزل شقيقه 

المتبقية ليصل إلى منزل شقيقه ؟
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ة مسائل متنوع

يقود ماهر دراجته للوصول إلى المدرسة: مسافة 

وبعد كيلو متر واحد كان قد قطع 
4
٥

فما . الطريق 

ة ؟المسافة التي عليه قطعها للوصول إلى المدرس
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ة مسائل متنوع

دقيقة ٢٥بعد . يراد ملء بركة سباحة بالماء : حجم 

تم ملء 
1
6

ء فما الوقت اللازم لإكمال مل. البركة 

ماء البركة كاملة ، على افتراض أن معدل تدفق ال

ثابت ؟
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.....................................................................................................

.....................................................................................................

.....................................................................................................

ري اشترك فهد و محمد وعمر و نواف في سباق الج: سباقات 

، فإذا كان فهد أمام نواف ، ونواف خلف محمد ، ومحمد خلف 

.عمر ، فاستعمل جدولاً لترتيب هؤلاء المتسابقين 

8س 
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ية على الخريطة المجاورة ، أوجد المسافة الفعل: خرائط ( أ 

استعمل مسطرة ( . أبو ظبي والعين ) بين مدينتي 

.للقياس 

..................................................................................

.................................................................................
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على المخطط المجاور ، طول ضلع : تصميم داخلي ( ب

كل مربع يساوي 
1
4

ما البعدان الفعليان لغرفة . سم 

الجلوس ؟

..................................................................................

.................................................................................
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ما طول نموذج الدراجة . م 1.5طول دراجة : دراجات ( ج 

.  م 0.125= سم 1إذا كان المقياس 

..................................................................................

.................................................................................
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ورة عند كتابة المقياس على ص

كسر في أبسط صورة دون 

عامل وحدات فإنه يسمى 

.المقياس 
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ما عامل المقياس في نموذج مركب : مراكب شراعية ( د 

متر ؟2= سم 1شراعي إذا كان المقياس 

..................................................................................

.................................................................................
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يتين أوجد المسافة الفعلية بين كل مد: جغرافيا 

.استعمل مسطرة للقياس. في سلطنة عمان 

.مسقط وصلالة ( 1

.....................................................................

.البريميمسقط و ( 2

.....................................................................
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....................................................
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:اعتيادي في أبسط صورة 

٪ 150( أ 

.......................................................

.......................................................

.......................................................

٪ 17.5( ب 

.......................................................

.......................................................

.......................................................

33( ج 
1
3

 ٪

.......................................................
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.......................................................
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:مئوية ، ثم قرب الناتج إلى أقرب جزء من مئة 

( د 
٢
15

.......................................................

.......................................................

.......................................................

( هـ 
7

1٦00
.......................................................

.......................................................

.......................................................

( و 
17
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.......................................................

.......................................................

.......................................................
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:مئوية ، ثم قرب الناتج إلى أقرب جزء من مئة 

( ز 
5
1٦

.......................................................

.......................................................

.......................................................

( ح 
7
1٢

.......................................................

.......................................................

.......................................................

( ط 
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كتب في ٦فإذا قرأ منها . كتاباً 13اشترى أكرم : كتب ( ي 

الأسبوع الأول ، فما النسبة المئوية للكتب التي قرأها ؟
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كسر اكتب كل نسبة مئوية مما يأتي على صورة

:اعتيادي في أبسط صورة 

1 )135 ٪

.......................................................

.......................................................

.......................................................

٢ )18.75 ٪

.......................................................

.......................................................

.......................................................

3 )7
1
٢
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من الفطيرة ، فما الكسر ٪ ٦٢.5أكل وليد وأسامه : طعام ( 5

الذي يمثل الجزء المأكول ؟الإعتيادي
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صمم طالب مخططا لحديقة مدرسته المستطيلة الشكل وفق( 3٩

متراً ، 1٢سم ، إذا كان الطول الفعلي للحديقة 80= سم 1مقياس الرسم 

فما طولها على المخطط ؟



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث
هـ1443/    / :    التاريخ 

/  أول : الصف 



. أ
ع  

ربي
 ال
ن
ما
عث



https://drive.google.com/file/d/1Q6rjFBXvcTFoSpC8dkMVW2eLnJEYoRmm/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/13DO4FEGCT03BXrj3tHyKLo5KQ07zERgC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/13DO4FEGCT03BXrj3tHyKLo5KQ07zERgC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/13_TXP1EQr15eaSEgsllVe2k5yCqOEQ0P/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1KkOPT1nd3em2bP5t2iG9Nr1QXQSjEXGk/view?usp=sharing


uthman20191@

@mimaalth

https://twitter.com/uthman20191?s=20
https://twitter.com/mimaalth

